



数智赋能 向新发展

建湖籍院士寄语第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会

向高攀登 向新发力 向前而行



夏成柱

动物病毒专家
中国工程院院士

我的老家在建湖县高作镇,听闻第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会将在建湖召开,我谨代表建湖在外游子向大会的召开表示热烈祝贺,向家乡父老乡亲致以最亲切的问候。

我们建湖历史悠久,人文荟萃,产业兴旺,尤其是石油石化装备产业是最具活力、最有发展潜力的特色产业,链条长、产品多、销售广、贡献大,建湖成为有影响的国家级石油装备制造基地。此次盛会,既是建湖产业发展的盛会,也是建湖再创辉煌的新起点。借此机会,我衷心祝愿建湖集聚更多优质资源,招引更多优秀人才,共同推动经济社会高质量发展。祝愿建湖的明天更加美好。



李立洋

中国南方电网公司专家委员会主任委员
中国工程院院士

我的家乡在建湖县上冈镇,很高兴这次第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会在建湖召开,祝会议取得圆满成功。

建湖,是全国综合实力百强县、全国科技创新百强县、全国绿色发展百强县,是国家火炬计划石油装备特色产业基地。近年来,建湖致力服务国家油气资源开发,石油装备产业被列入江苏省100家重点培育的产业集群、江苏省首批30家产业集群。这次全国性的大会在建湖召开,必将有力推动建湖石油石化装备产业快速发展,带动建湖经济社会高质量发展。

王学浩

南京医科大学第一附属医院肝胆中心主任
中国工程院院士

正当全国各行各业推进高质量、高水平发展的重要时刻,建湖县迎来了第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会。这次大会是由中国石油和石油化工设备工业协会主办,建湖县石油机械协会承办,在建湖举行像这样全国性的大会,这无疑是一个重要的盛会。我作为一名土生土长的建湖人,非常高兴和自豪。在此,我热烈祝贺本次大会顺利召开!

近年来,在县委、县政府的坚强领导下,建湖各行各业都发生了巨大变化,尤其是石油装备数字化、智能化取得了长足发展。本次大会在建湖召开,必将推动全国石油石化装备产业基地之间的交流合作,不断提升产业基地综合水平。最后,衷心祝愿大会取得圆满成功,办成“引领产业发展、推进转型升级”的行业盛会!



唐洪武

河海大学党委书记
中国工程院院士

在新一轮科技革命和产业变革加速演进的重要时期,在加速推进新质生产力发展的关键阶段,第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会在家乡建湖召开,这不仅是贯彻落实党的二十大精神,深化传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育,因地制宜发展新质生产力的务实行动,也是一次对建湖石油石化装备产业发展成果的展示检阅,是对建湖未来经济社会发展的积极推动和良好促进。

近几年来,家乡建湖培育了高端装备、新能源、电子信息三大主导产业,其中高端装备产业支撑作用明显,产业品牌影响力不断提升。在此,我衷心祝愿本次大会取得圆满成功,愿家乡建湖石油石化装备产业发展行稳致远,更大更强,为国家“双碳战略”实施和能源安全、经济社会发展作出新的更大贡献。



朱为宏

华东理工大学党委常委
中国科学院院士
副校长

春和景明,盛世逢盛会。建湖是我的家乡。第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会在建湖召开,这是首次由全国唯一县级“中国石油装备制造基地”承办,这是大会对建湖的高度认可,也是家乡的光荣,我倍感自豪。

百舸争流,奋楫者先。建湖石油装备产业经过40多年的发展,从无到有、从小到大、从弱到强,形成了产业集聚发展的良好态势。此次活动必将推动建湖石油装备产业持续向“高”攀登、向“新”发力,助力创成国家级中小企业特色产业集群。

